
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 1, 24 ÎÏÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ïÄÎÏ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÅ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÏ 15, Á ÄÒÕÇÏÅ 43. â�ÏÌØÛÁÑ ÞÁÓÔØ ÓÒÅÄÎÅÊ ÌÉÎÉÉ ÜÔÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÚÁËÌÀÞÅÎÁ ÍÅÖÄÕ
Å£ ÄÉÁÇÏÎÁÌÑÍÉ ÉÌÉ ÍÅÎØÛÁÑ?

2) þÅ×ÉÁÎÙ AM É BN ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ Q. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AN : NC = 3 : 2 É AQ : QM =
5 : 2. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ MN ||AB.

3) ABCD | ÔÒÁÐÅÃÉÑ, ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑ ËÔÏÒÏÊ ÏÔÎÏÓÑÔÓÑ ËÁË AD : BC = 5 : 3. ôÏÞËÁ M | ÓÅÒÅÄÉÎÁ CD. ïÔÒÅÚËÉ AM
É BD ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ E. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÔÏÞËÁ E ÄÅÌÉÔ ËÁÖÄÙÊ ÉÚ ÎÉÈ?

4) ABCD | ÔÒÁÐÅÃÉÑ. îÁ ÂÏÌØÛÅÍ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÉ AD ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ K ÔÁË, ÞÔÏ CK||AB. ôÏÞËÁ M | ÓÅÒÅÄÉÎÁ
CD. ïÔÒÅÚËÉ AM É CK ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ L. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÏÔÎÏÛÅÎÉÅ CL : LK ÒÁ×ÎÏ ÏÔÎÏÛÅÎÉÀ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÊ
ÔÒÁÐÅÃÉÉ.

5) ABCD | ÔÒÁÐÅÃÉÑ, AD||BC. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ ÕÇÌÏÓ A É B ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ ÎÁ ÐÒÑÍÏÊ, ÓÏÄÅÒÖÁÝÅÊ
ÓÒÅÄÎÀÀ ÌÉÎÉÀ ÔÒÁÐÅÃÉÉ.

6) ÷ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ABCD BC = 15, AD = 43, Á ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÑ ÓÔÏÒÏÎ AB É CD ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ ÐÏÄ ÐÒÑÍÙÍ ÕÇÌÏÍ.
ëÁËÏ×Ï ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ÓÅÒÅÄÉÎÁÍÉ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÊ AD É BC?


